

Zamawiający:

Gmina Lądek-Zdrój

Rynek 31

57-540 Lądek-Zdrój

Do wszystkich Wykonawców

Znak postępowania: WR.271.2.2020.206

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **Pielęgnacja i konserwacja zieleni miejskiej na terenie miasta Lądek-Zdrój**

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.- zwana dalej Pzp), Zamawiający przekazuje treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Wnoskujemy o modyfikację zapisu projektu umowy na realizację wykonania usług w zakresie pielęgnacji i utrzymania zieleni miejskiej na terenie miasta Lądek-Zdrój paragraf 14 dotyczy zmian postanowień umowy o dopisanie dokonania zamian postanowień umowy w przypadkach:

- a) Zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018r. o pracowniczych planach kapitałowych (PPK), wynagrodzenie Wykonawcy ulegnie zmianie o kwotę odpowiadającą udokumentowanej sumie wzrostu kosztów realizacji zamówienia w związku z koniecznością dokonywania przez Wykonawcę wpłat do PPK.

Wprowadzenie tych zmian leży w ważnym interesie społecznym a ich brak w umowie spowoduje że nie można przewidzieć wszystkich wartości mających wpływ na wartość ofert.

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów projektu umowy w zakresie wskazanym przez Wykonawcę.

Pytanie 2: Wnoskujemy o modyfikację zapisu SIWZ pkt XVII. INFORMACJE O FORMALNOŚCIACH, JAKIE POWINNY ZOSTAĆ DOPEŁNIONE PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO pkt 2 podpunkt a) o brzmieniu „kopię polisy ubezpieczeniowej: dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną: w okresie realizacji przedmiotu umowy na kwotę nie mniejszą niż wartość brutto wynikająca z oferty Wykonawcy”. Wnoskujemy o zmianę sumy gwarancyjnej ubezpieczenia od

odpowiedzialności cywilnej prowadzonej działalności gospodarczej na wyżej wymienione zadania na kwotę 100 000,00 zł na każdą część.

Odpowiedź 2: Zamawiający przychyliła się do zmiany treści SIWZ z zastrzeżeniem, że suma gwarancyjna ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej będzie wynosić nie mniej niż 200 000,00 zł

Pytanie 3: Wnioskujemy o usunięcie lub rozszerzenie kodu 2002 odpadów wykazanego w Opisie przedmiotu zamówienia dla części 1 „Wymagania dotyczące prac/usług pkt 1.16” Wykonawca zobowiązany jest do podpisania odrębnej umowy z przedsiębiorcą świadczącym usługi w zakresie odbioru odpadów (w szczególności dla odpadów o kodach: 200603, 2002, 200201, 200301).

Odpowiedź 3: Zamawiający w celu wyjaśnienia wszystkich wątpliwości dotyczących kodów odpadów wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia zarówno w części 1 i 2 informuje, że szczegółowe kody odpadów to: 200201, 200202, 200203, 200301, 200303. Zamawiający dokona odpowiednich modyfikacji SIWZ.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.- zwana dalej Pzp), dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

I. W Rozdziale XVII SIWZ - INFORMACJE O FORMALNOŚCIACH, JAKIE POWINNY ZOSTAĆ DOPEŁNIONE PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO wykreśla się treść punktu 2 i zastępuje nową:

„2. Przed zawarciem umowy wybrany Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu następujące dokumenty:

*a) kopię polisy ubezpieczeniowej: dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia **na sumę gwarancyjną nie mniejszą niż 200 000,00 zł**”*

II. W załączniku nr 3 do SIWZ – projekcie umowy – w § 14 ust 4 dodaje się pkt 4) o następującej treści:

„4) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018r. o pracowniczych planach kapitałowych (PPK), wynagrodzenie Wykonawcy ulegnie zmianie o kwotę odpowiadająca udokumentowanej sumie wzrostu kosztów realizacji zamówienia w związku z koniecznością dokonywania przez Wykonawcę wpłat do PPK”

W związku ze zmianami zmienia się „Załącznik nr 3 do SIWZ – projekt umowy” na „Załącznik nr 3 do SIWZ – projekt umowy zmodyfikowany”

III. W załączniku nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części 1 – w części poświęconej WYMAGANIOM DOTYCZĄCYM PRAC / USŁUG skreśla się treść punktu 1.16 i zastępuje nową:

„1.16. Wykonawca zobowiązany jest do podpisania odrębnej umowy z przedsiębiorcą świadczącym usługi w zakresie odbioru odpadów (w szczególności dla odpadów o kodach: 200201, 200202, 200203, 200301, 200303)

W związku ze zmianami zmienia się „Załącznik nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części 1” na „Załącznik nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części 1 zmodyfikowany”

VI. W załączniku nr 6 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części 2 – w punkcie 5 – POZOSTAŁE PRACE dodaje się pkt 5.6 o następującej treści:

„5.6. Wykonawca zobowiązany jest do podpisania odrębnej umowy z przedsiębiorcą świadczącym usługi w zakresie odbioru odpadów (w szczególności dla odpadów o kodach: 200201, 200202, 200203, 200301, 200303)”

W związku ze zmianami zmienia się „Załącznik nr 6 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części 2” na „Załącznik nr 6 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części 2 zmodyfikowany”

Zamawiający informuje iż, modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia będzie wiążąca przy składaniu ofert.

Zamawiający, działając na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.- zwana dalej Pzp), dokonuje zmiany **terminu składania i otwarcia ofert.**

Zamawiający informuje, że nowy termin składania ofert to: **03.03.2020r. do godziny 11:00**, nowy termin otwarcia ofert to **03.03.2020r. o godz. 11:30.**